
Повідомлення

 

про оприлюднення проекту рішення Запорізької міської ради

 

«Про затвердження Положення про порядок проведення феєрверків та реалізації піротехнічних 
виробів на території міста Запоріжжя»

 
  

Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької 
міської ради оприлюднює проект рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Положення про порядок 
проведення феєрверків та реалізації піротехнічних виробів на території міста Запоріжжя» з відповідним аналізом 
регуляторного впливу.

 

Даним проектом рішення Запорізької міської ради передбачається затвердження Положення про 
порядок проведення феєрверків та реалізації піротехнічних виробів на території міста Запоріжжя для суб’єктів 
господарської діяльності, які здійснюють або планують здійснювати діяльність у сфері проведення феєрверків 
та реалізації піротехнічних виробів на території міста Запоріжжя.

 

Розробником цього документу виступає Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення Запорізької міської ради.

 

Пропозиції та зауваження пропонується надсилати до Управління з питань попередження надзвичайних

 

ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради

 

за поштовою адресою: 69095, м.

 

Запоріжжя,             

 

вул. Першотравнева, 2 або на електронну адресу:

 

mns.zp@mail.ru/. Зауваження та пропозиції від юридичних та 
фізичних осіб, їх об’єднань прийматимуться протягом місяця з дня оприлюднення проекту рішення.

 

Оприлюднення проекту рішення з відповідним аналізом регуляторного впливу планується у газеті 
«Запорозька Січ» та на офіційному порталі Запорізької міської влади у розділі «Підприємцям» на сторінці 
«Регуляторна політика» не пізніше 5 робочих днів з дня оприлюднення цього оголошення у газеті «Запорозька 
Січ».

 

Оприлюднено у газеті Запорозька Січ 19.10.2013

 

 

До уваги населення, підприємств, установ та організацій!

З метою одержання зауважень та пропозицій в 5.3 На підставі належно оформлених поданих 
документів, адміністрація кладовища надає користувачу місця поховання відповідний талон-дозвілід населення, 
підприємств, установ та організацій усіх форм власності Запорізька міська рада публікує повідомлення про 
оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про порядок плати за комунальні послуги». 
Проект рішення разом з відповідним аналізом регуляторного впливу даного акту буде оприлюднене на WEB –
сайті міської ради (www.meria.zp.ua) у розділі «Підприємцям» на сторінці «Регуляторна політика» та у газеті 
«Запорозька Січ» не пізніше 5днів з дня оприлюднення цього оголошення у газеті «Запорозька Січ».

Свої зауваження та пропозиції просимо надавати до департаменту житлово-комунального господарства 
Запорізької міської ради за адресою: вул. Сорок років Рад.України, 46 А, кабінети №№5, а також за телефоном 
223-75-53. Оприлюднено у газеті "Запорозька Січ" 04.06.2013

 

До уваги населення, підприємств, установ та організацій!

З метою одержання зауважень та пропозицій від населення, підприємств, установ та організацій усіх 
форм власності Запорізька міська рада публікує повідомлення про оприлюднення проекту рішення міської ради 
«Про затвердження порядку списання безнадійної заборгованості з орендної плати за майно, що належить до 
комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя».

Проект рішення разом з відповідним аналізом регуляторного впливу даного акта Перелік питань щодо 
підготовки проектів – рішень міської ради оприлюднене на WEB - сайті міської ради та в газеті «Запорізька Січ» 
не пізніше 5 днів з дня оприлюднення цього оголошення у газеті «Запорізька Січ».

Свої зауваження та пропозиції просимо надавати до департаменту комунальної власності та 
приватизації Запорізької міської ради за адресою: 69105, м. Запоріжжя, вул. Сорок років Радянської України, 60-
б, каб. 302, а також за тел. 213-24-91.

Повідомлення 2013 року

До уваги фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань!

З метою отримання зауважень та пропозицій продовж 5 днів буде опубліковано проект рішення міської 
ради «Про Порядок закріплення об’єктів благоустрою за підприємствами, установами, організаціями, суб’єктами 
підприємницької діяльності, власниками тимчасових споруд торговельного, побутового,соціально-культурного 
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, власниками засобів пересувної 
дрібнороздрібної торговельної мережі для утримання в належному стані, укладення договорів про закріплення 
та утримання об’єктів благоустрою в належному стані та визначення пайової участі в утриманні об’єктів 
благоустрою, визначення обсягів пайової участі (внеску)власників тимчасових споруд торговельного, 
побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в 
утриманні об'єктів благоустрою міста Запоріжжя».

Проект рішення з відповідним аналізом регуляторного впливу будуть оприлюднені у газеті «Запорізька 
Січ» та на офіційному порталі Запорізької міської ради.

Пропозиції та зауваження до проекту з відповідним порядком надавати до Інспекції з благоустрою 
Запорізької міської ради за адресою: м. Запоріжжя,
вул. Зелінського, б. 3, телефон 224-19-58, протягом одного місяця з дати оприлюднення зазначеного проекту 
рішення та акту регуляторного впливу. Оприлюднено у газеті "Запорозька Січ" 26.02.2013.

До уваги фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань!

З метою отримання зауважень та пропозицій впродовж 5 днів буде опубліковано проект рішення міської 
ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 18.05.2011 № 35«Про затвердження зразку договору 
оренди землі у м. Запоріжжя».

Проект рішення разом з відповідним аналізом регуляторного впливу будуть оприлюдненні у газеті
«Запорозька Січ» та на офіційному порталі Запорізької міської влади.

Пропозиції та зауваження до проекту з відповідним порядком надавати до Управління з питань 
земельних відносин Запорізької міської ради за адресою: вул. Зелінського, б. 3, телефон 224-52-30, протягом 
одного місяця з дати оприлюднення зазначеного проекту рішення та акту регуляторного впливу.

Оприлюднено у газеті "Запорозька Січ" 02.03.2013.
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Highlight

mailto:mns.zp@mail.ru/

